Творческая смена «Наследники России» 
в рамках городской программы «Каникулы» 

Целевой аудиторией смены являются дети и подростки, посещающие творческие коллективы Дворца культуры «Содружество» в возрасте от 7 до 14 лет.
По продолжительности творческая смена «Наследники России» является краткосрочной и реализуется в течение следующего периода: с 02.06.2025 г. по 20.06.2025 г.
Данная смена включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях творческой смены. Приоритеты отдаются творческому, патриотическому, оздоровительному, а также досуговому направлениям.
Творческое - одно из важных направлений смены, способствующее творческому развитию ребенка и их инициативе. Мероприятия этого направления, благоприятствующие самореализации, самосовершенствованию и социализации ребенка в жизни, носят практический характер.
Патриотическое направление включает в себя мероприятия, носящие патриотический, исторический и культурный характер, воспитывающие в детях патриотизм, любовь к родному краю, чувство гордости за свою страну, за ее историю и культуру.
В оздоровительное направление входят мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни, соблюдение правил дорожного движения и правил пожарной безопасности.  
Досуговое - именно в этой деятельности дети эмоционально раскрепощаются, заводят новых друзей. Все мероприятия этого направления веселые, эмоциональные, энергичные, непродолжительные, познавательные. Это направление напрямую связано с другими направлениями творческой смены.
Работа творческой смены планируется в двух отрядах по 25 человек. На каждом отряде закреплены руководитель творческого коллектива и вожатый. 
Питание участников творческой смены будет организовано на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 96»
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